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Образование

- Казанский Государственный Энергетический Университет факультет - Электроэнергетики и Электроники специальность - Электроника и микроэлектроника. Дневное отделение.
Курсы повышение квалификации

- Учебный центр Softline, авторизованные курсы компании Microsoft #2273 "Управление и поддержка среды Microsoft Windows Server 2003"
- ЛАНИТ-ТИССА, "M6234 Внедрение и поддержка аналитических сервисов Microsoft SQL Server 2008"
- Бизнес-Инсайт, "Развитие управленческих навыков"
- Team-Soft, "Постановка задач по технологии S.M.A.R.T."
- Центр профессионального программирования, авторизованные курсы компании 1С "1С:Предприятие 8: Первые шаги"
- Центр профессионального программирования, авторизованные курсы компании 1С "Введение в конфигурирование в системе 1С:Предприятие 8. Основные объекты"
- Центр профессионального программирования, авторизованные курсы компании 1С "Конфигурирование в системе "1С:Предприятие 8. Решение оперативных задач"
- Центр профессионального программирования, авторизованные курсы компании 1С "Конфигурирование в системе 1С:Предприятие 8. Решение бухгалтерских задач"
- Центр профессионального программирования, авторизованные курсы компании 1С "Конфигурирование в системе "1С:Предприятие 8. Решение расчетных задач"
- Центр профессионального программирования, авторизованные курсы компании 1С "Использование запросов в системе 1С:Предприятие 8"
Места работы

- 04.2016 по настоящее время ООО «Рокет» Технический директор.
Руководство командой разработчиков, определние количества необходимых ресурсов оценка стоимости проектов, определение бюджета проектов. Подбор команды IT-специалистов для реализации проекта, собеседование, выявление необходимых навыков. Разработка бизнес-планов. Подготовка документации для ведения проектов. Примение гибких методов разработки программного обеcпечения agile/scrum. Общение с заказчиками. Контроль ведения проектов на всех стадиях. Паралельное ведение до 10 проектов. Построение службы технической поддержки по проектам.

- 01.2013 - 04.2016 ООО «Кавабанга» Team Leader/Ruby программист.
Руководство проектом разработки и внедрения программного продукта MSS. Определение целей и задач, разработка технического задания и сопроводительной документации. Составление плана-графика проекта и контроль исполнения задач. В качестве программиста Ruby on Rails - разработка front и back-end серверной части проекта, локализация, API, тестирование, развертывание на удаленные сервера, контроль ошибок. Проект находится на приватном git репозитарии, в случае необходимости могу предоставить частичный доступ. 

- 08.2011 - 01.2013 ООО «Алкоторг» Руководитель отдела IT.
Руководство отделом информационных технологий крупного оптового поставщика с распределённой по республике структурой складов и офисов. Постановка задач сотрудникам отделов и контросль их исполнения. Разработка технических заданий на написание либо доработку существующего програмного обеспечения организации. Управление внедрением ERP-системы на предприятии. Написание документаций и обучение сотрудников отдела.

- 08.2008 - 08.2011 ООО «РРТ-Казань» Системный администратор.
Администрирование ЛВС в 100 рабочих станций, 8 серверов,Установка и настройка распределённого програмного Call-центра Infinity, монтаж коммуникационного 19' шкафа, расшивка патч-панелей, кроссировка, монтаж в стойку активного сетевого оборудования, серверов, ИБП, резервирование основного оптоволоконного канала связи вторичным, а также резервирование телефонной связи, настройка беспроводной Wi-Fi сети, организация каналов связи между автосалонами, настройка активного оборудования (DECT-базы, репитеры, VoIP-шлюзы, коммутаторы), организация внутреннего портала, системы документооборота и ведения проектов, организация централизованного резервного копирования, поддержка пользователей, проведение коллективных обучений, управление системой видеонаблюдением и системой управления доступом (магнитные карты).

- 08.2006 - 08.2011 ООО "Транслифткомплект" Системный администратор.
Администрирование ЛВС в 20 рабочих станций, 2 сервера, 2 мини-АТС(Alcatel, LG LDK-300), монтаж телефонной сети, расшивка кроссов, настройка телефонной станции, настройка активного оборудования(ADSL-Router, Switch, PRI-модем), организация беспроводного канала связи между двумя удалёнными зданиями.

- 02.2008 – 08.2008 ООО "Лидерхост" Техническая поддержка.
Поддержка пользователей хостинг-провайдера, выявление и устранение неисправностей в скриптах пользователей, мониторинг производительности серверов, резервное копирование у восстановление данных, перенос пользовательских сайтов от другого хостинг-провайдера.

- 05.2005 - 08.2012 ООО "Меганом", Системный администратор. 
Организация и администрирование ЛВС в 30 рабочих станций и 2 сервера, монтаж и настройка локальной сети, поддержка пользователей, организация рабочих мест, наполнение контентом и поддержка корпоративного сайта, настройка VPN туннеля до удалённого офиса, организация беспроводной Wi-Fi сети, управление корпоративной почтой.

- 05.2004 по 05.2005 ООО "Снайпер", Системный администратор.
Администрирование ЛВС в 50 рабочих станций, поддержка пользователей, устранение неисправностей, сборка и замена неисправных ПК.
Профессиональные навыки

Ruby, Ruby on Rails, HTML5, CSS3, Javascript/JQuery/React.JS, Git, MySQL, SQLite, PostgreSQL, PostGIS, MongoDB, ElasticSearch, Docker, Amazon Services, Logstash, Redmine, Jira, Jenkins, Rollbar.

DOS, Windows 95/98/Me/2000/XP/Vista, Windows Server 2003(SP1, R2), MS Analisys Services 2000/2005/2008/2012, MS SharePoint Server 2007, MS Project Server 2007, MS SQL, Active Directory, DNS, DHCP, WINS, WSUS, Group Policy, NAT, Terminal Services, IIS, ISA, Citrix Metaframe, Kerio Winroute Firewall, Kerio Mail Server, Firebird (InterBase Database server), VPN, Proxy, Acronis, RAdmin, Ideal Admin, Virtual PC, VMWare, NOD, LDK PCadmin, Symantec Security Center, LUA, APBackup.

Microsoft Office 97/2000/2003/XP/2007, MS Visio 2007, Ms Project 2007, графические пакеты (Photoshop, CorelDraw, GIMP), клиент-банковское ПО(Client Bank), OpenOffice, 1С 7.7-8.2(в файловом и режиме БД), AutoCAD, GOAL, WireShark.

CentOS, Ubuntu, Debian, FreeBSD, Apache, nginx, ftpd, squid, samba, php, perl, mysql, pgsql, firebird, zabbix, dhcpd, bind, SAMS, Webmin, postfix, ipfw, newsyslog, arpwatch, cPanel, HitMaster, DLE, Drupal, Wiki, WordPress, Joomla, DotProject, DokuWiki.

Офисная техника (принтеры, сканеры, копиры, факсы), сборка и настройка ПК и серверов, прокладка ЛВС и телефонии, организация рабочего места клиента, настройка сетевого оборудования (Switch, Modem, Wi-Fi, Router, VoIP-шлюзы, DECT базы), знание IP-телефонии (SIP, H.323), установка и настройка Мини-АТС, знание основ программирования (PHP, C#, Java, Bash, cmd, PowerShell, Ruby), быстрое освоение любого программного обеспечения, технологий и платформ, имею опыт обучения людей.
Другие сведения

Английский язык - технический.
Водительское удостоверение категории ВС, личный автомобиль.
Инициативен, трудолюбив, целеустремлён. 


